

Z Á P I S N I C A

Z mimoriadneho zasadania OZ

uskutočneného dňa
26.10.2012

Prítomní: /podľa priloženej prezenčnej listiny/

Počet:

poslanci OZ

7

ostatní

2

hostia

Nepřítomní /menovite/:

ospravedlnení

Ladislav Oračko

neospravedlnení:

Rokovanie otvoril a viedol Kamil Bačo, zástupca starostu obce,
ktorý prehlásil OZ za uznášaniaschopné a predložil návrh programu rokovania:

1. Otvorenie
2. Voľba overovateľov
3. Smernica pre verejné obstarávanie
4. Povrchový kanál v rómskej osade
5. Rozšírenie obecnej kanalizácie
6. Rôzne

Priebeh rokovania Obecného zastupiteľstva:

K 1. bodu programu: Rokovanie Obecného zastupiteľstva zvolal a viedol Kamil Bačo, zástupca starostu obce. Predložil poslancom OZ program rokovania, s ktorým jednomyselne súhlasili.

K 2. bodu programu: Za overovateľov zápisnice boli navrhnutí poslanci Ján Oračko a Milan Badžo, s čím poslanci jednomyselne súhlasili.

K 3. bodu programu: Poslanci OZ navrhli zrušiť Dodatok č. 2 k Smernici pre verejné obstarávanie – vnútorného predpisu p.č. 1/2011 zo dňa 30.04.2011, podľa zákona č. 25/2006 Z.z. o verejnom obstarávaní v znení neskorších predpisov. Navrhli zmeniť článok 9 Špecifikácia limitov a postupov výberu zmluvného partnera pri zákazkách s nízkou hodnotou, zákazka typu A a zákazka typu B.

Finančné limity pre zákazky s nízkou hodnotou pre postup podľa typu A:

Stavebné práce: do 10.000,-€

Finančné limity pre zákazky s nízkou hodnotou pre postup podľa typu B:

Stavebné práce: viac ako 10.000,-€ a zároveň menej ako 20 000,-€

Predložený návrh poslanci OZ jednomyselne schválili.

K 4. bodu programu: Poslanci OZ sa zaoberali povrchovým kanálom v rómskej osade. išlo o výrobu a dodávku kociek na povrchový kanál v dĺžke 200 bm od firmy Lýdia Polhošová, SpT 96. Poslanec Milan Badžo konštatoval, že úhrada faktúr nebola v súlade s dodanými a prevedenými prácami a navrhol finančné prostriedky vrátiť. Zástupca starostu obce konštatoval, že nie sú predložené všetky písomnosti k danej problematike. Navrhol, že na najbližšie zasadnutie OZ pripraví písomnú dokumentáciu a k problému sa vráti.

K 5. bodu programu: Poslanci sa zaoberali pripojením kanalizácie k verejnej kanalizácii v obci v celkovej dĺžke cca 30 bm. Poslanci navrhli s jednomyselne súhlasili, aby tieto práce vykonala firma Marek Pišta, SpT 108 v celkovej sume 4.000,- €..

K 6. bodu programu: Kamil Bačo, zástupca starostu obce sa vzdáva postu predsedu komisie pre tvorbu a ochranu ŽP a navrhuje, aby sa predsedom stal poslanec Július Badžo. Poslanci s predneseným návrhom jednomyselne súhlasili.

Poslanci sa zaoberali kritickou situáciou na miestnej komunikácii medzi obcou a rómskou osadou. Výtlky sú také veľké, že hrozí že sanitky ani dodávatelia tovarov do obchodov nebudú do osady jazdiť. Jednomyselne schválili najnutnejšiu opravu v cene 4.000,00,-€

Poslanec Stanislav Polhoš navrhol, aby kontrolór obce preveril podmienky rozhodovania o finančných prostriedkoch riaditeľky školy vo výške 15.790,00€ bez súhlasu Rady školy.

Poslanec Gejza Bačo navrhol koncoročné odmeny vo výške po 800,00 €. Anton Oračko navrhol po 700,00€. Kamil Bačo, zástupca starostu obce všetkých informoval, že finančné prostriedky na výplatu odmien nie sú. Oznamil prítomným, že odmeny budú vyplatené až vtedy, ak sa budú finančné prostriedky v rozpočte obce zvyšovať, čo poslanci OZ vzali na vedomie.

5 poslanci, Gejza Bačo, Július Badžo, Anton Oračko, Igor Oračko a Ján Oračko schvaľujú koncoročné odmeny poslancom OZ vo výške po 700,00€. Milan Badžo a Stanislav Polhoš sa hlasovania zdržali.

Overovatelia: Milan Badžo

Ján Oračko

Zapísala:
Ing. R. Wildnerová
29.10.2012